ABERTURA INTER CLUBES MINAS GERAIS 2019

Prova N°6 (0,60m) Escola Iniciante A

Tempo ideal. Tabela A. Art. 238.6.2.3 - 0,60m ( verticais). Velo 325m/min

e

ORDEM DE ENTRADA 49 7 VHRG

Ordem |ID |Cavalo Cavaleiro Clube Categoria Pts Tempo dif Pen Total Clas.
8 617 [Cosmic Girl 25 Felipe Ferreira Fernandes CELS ESCINICA 0 48,71 0,29 0 1
16 | 609 |RR Gauchito Jodo Pedro de Oliveira Sales SHMG ESCINICA 0 49,37 0,37 0 1
14 | 603 |Solar do Engenho Conquista Maria Clara Francga Figueiredo Marques Solar do Engenho ESCINIC A 0 48,58 0,42 0 1
21 | 614 [HVS Moana Li Wei Debusschere HVS ESCINICA 0 48,22 0,78 0 1
1 604 |Solar do Engenho Kitkat Maria Clara Franga Figueiredo Marques Solar do Engenho ESCINIC A 0 49,90 0,90 0 1
13 [ 612 |Fiona Angélica Araudjo Acad d. Cavalo ESCINIC A 0 47,82 1,18 0 2
5a 650 |Turbante Danilo Ferreira VHRG ESCINICA 0 47,31 1,69 0 2
17 | 602 |Xapuri Abelinha Leandra Maximo Xapuri ESCINIC A 0 50,69 1,69 0 2
11 611 |Potencia Luana Guimardes Pina Acad d. Cavalo ESCINIC A 0 50,97 1,97 0 2
12 606 [Moana Ana Rubia HVS ESCINICA 0 44,15 4,85 1 1 3
6 605 | Xapuri Abelinha Sofia Salvador Xapuri ESCINIC A 0 54,16 5,16 1 1
10 620 |HVS Moana Lais Prata Magela HVS ESCINIC A 0 54,68 5,68 1 1
9 618 | Turbante Jodo Victor de Oliveira CELS ESCINICA 0 43,27 5,73 1 1
7 607 |RR Yucata Fisk Gabriela Garcia da Costa SHMG ESCINIC A 0 43,26 5,74 1 1
5 619 [Bombom de Chocolat Samantha Trindade Carvalho CELS ESCINICA 0 42,16 6,84 1 1
4 601 [SM Valentino Guabi Henrique Murta Lana. H. Corumi ESCINIC A 0 42,09 6,91 1 1
3 613 |Fiona Luciano soares da Cunha Acad d. Cavalo ESCINIC A 4 40,98 8,02 2 6
21 614 |HVS Moana Li Wei Debusschere HVS ESCINICA 0 44,15 4,85 1 1 Rep
13 | 612 |Fiona Angélica Arauja Acad d. Cavalo ESCINICA 4 49,00 0,00 4 Rep
9 618 [Turbante Jodo Victor de Oliveira CELS ESCINICA 4 58,70 9,70 2 6 Rep
1 604 [Solar do Engenho Kitkat Maria Clara Franga Figueiredo Marques Solar do Engenho ESCINICA 4 50,40 1,40 4 Rep
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